Arneipootindég Aoyiwopog II: Acsutépa 1 AnpiAiov

1. ASKHSEIS
‘Aocxmnor 1.1. Abveton 1 xoumOAn
7(t) = e’ costi+ e'sintj + €' k.
(o) Na unohoytotel to phxog t6&ou e yid 0 <t < .
(B) Na ypoupel 1 xodmhAn YpNoWOTOLOVTIS (¢ TUPAUETEO TO UAX0S TOZOoU.

‘Aoxnon 1.2. Eoto 1 e&. xinhou 22 +y? = a?. Na Peedel n avarapdotoon 7(s) yid tnv
TOEOTAVE XOUTUAT UE TUPAUETEO TO UNXOS TOZOU S.

‘Aoxnom 1.3. Bpeite mv nohny| e€ioworn tou xixiou

2?4+ (y—3)%=09.

‘Aocxnom 1.4. Bpeite 10 xopteciavd 16od0vouo tng oxdrouing mohxnc e&iowaong
r=2cosf + 4sin6.
[Tpoodloplote T0 oy AU TS XUUTOANG.

‘Aoxnomn 1.5. Yyeddote ¢ xauUmOAEC oTaIUNG Yid TNV
fley) =z +y+2

‘Aocxmnor 1.6. Aci&te ye Tov oplopd tou oplou HTL

lim xzy=0.
(z,y)—(0,0)

‘Aocxnor 1.7. Aci&te 6T 1 ouvdptnon
oy = | Fhm @) #0.0
’ 0, (,y) = (0,0)

elvar ouveyfic oe x&e onueio extéc tou (0,0).




